
   2 رياضي و آمار

fگاه نمودار تابع صورت زير باشند، آن به gو  fاگر نمودار توابع  -1 g كدام است؟  
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fاگر - 2 (x) يك تابع هماني و نمودارg
( )(x)
f

  كدام است؟ g(x)گاه ضابطه صورت زير باشد، آن به 
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fاگر - 3 (x) sign(x) وg(x) x  2
fگاه نمودار تابع باشد، آن  g كدام است؟  

1 (  2 (  3 (  4 (  

  كنند؟ غييري ميچه ت (b)و خط فقر با استفاده از ميانه (a)برابر شود، مقادير خط فقر با استفاده از ميانگين 6اگر درآمد افراد يك جامعه  - 4

1 (a  وb ،6 2    شوند. برابر مي (a ،3  برابر وb ،6 شود. برابر مي  

3 (a  وb ،3 4    شوند. برابر مي (a ،6  برابر وb ،3 شود. برابر مي  

چند شغل ايجـاد   تر جوياي كار هستند، حداقل ساله و بيش 16نفر  135تر شاغلند. در اين منطقه  ساله و بيش 16نفر از افراد  1000در يك منطقه  - 5
  درصد باشد؟ 5شود تا نرخ بيكاري 

1 (78  2 (42  3 (63  4 (57 

المللي، درآمد ماهانه اين خانواده بايد چند  كنند. با توجه به تعريف خط فقر بين نفره در يكي از كشورهاي در حال توسعه زندگي مي 7اي  خانواده - 6
  دلار در نظر بگيريد.) 25/1المللي را  قر بينروزه و خط ف 30دلار باشد تا زير خط فقر نباشد؟(ماه را 

1 (342  2 (263  3 (40  4 (38  

  اي مناسب است؟ آموزان چه پايه درصد كلمه دشوار است. اين كتاب براي دانش 25اي و  كلمه 5هاي  متوسط طول جمله دارايكتابي  - 7

  ) دوازدهم4  ) يازدهم3  ) دهم2  ) نهم1

  كدام است؟ 92نسبت به سال  99باشد. درصد تورم قيمت مسكن در سال  مي 45برابر  92ر سال و د 75برابر  99شاخص بهاي مسكن در سال  - 8

1 (67  2 (60  3 (40  4 (57 

 

  



  است؟ نادرستكدام گزينه در مورد شاخص بهاي كالاها و خدمات  - 9

  خص است.دهنده عدد شا ها نشان دهنده سال و محور عرض ) در نمودار شاخص بهاي كالاها و خدمات، محور طول نشان1

  گيري بستگي ندارد. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات به واحد اندازه2

  شود. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات براساس فقط يك متغير محاسبه مي3

  دهد. ) شاخص بهاي كالاها و خدمات، تحولات قيمت را بر مبناي يك سال پايه نشان مي4

  متر باشد، وزن اين فرد چند كيلوگرم است؟ نتيسا 156است. اگر قد او  21شاخص سلامت فردي برابر  -10

1 (48  2 (49  3 (50  4 (51 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


